

Manlio Dinucci: Plán „7. říjen“ Írán na mušce

 ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/iran/manlio-dinucci-plan-7-rijen-iran-na-musce

13. října 2024

„Před rokem Grandangolo [Grande Angular] zveřejnil titulek „11. září na Blízkém východě“, který vycházel z řady faktů, jež dokazovaly existenci plánu podobného tomu, který 11. září 2001 posloužil k rozpoutání „globální války proti terorismu“, jež vedla k invazi USA a NATO do Afghánistánu a Iráku. Plán, který Hamás 7. října 2023 uskutečnil, byl izraelským představitelům znám již rok a ti se útokem nenechali zaskočit, ale naopak jej umožnili. Potvrzují to i svědectví mladých izraelských vojáků, jejichž výpovědi byly v minulých dnech zveřejněny deníkem Wall Street Journal a kteří byli přiděleni ke střežení elektronické bariéry kolem Gazy. Po celé měsíce,“ uvádí WSJ, „opakovaně varovali své nadřízené, že islámská militantní skupina Hamás zřejmě připravuje velký útok.

Jejich obavy byly ignorovány. V době útoku ženy vydaly naléhavé varování vojákům na místě. Když na jejich základnu vzdálenou asi 800 metrů od Gazy vtrhlo více než 150 ozbrojenců, začaly horečně volat o pomoc. Nikdo nepřišel. Nakonec bylo 15 vojáků z této základny zabito a sedm jich bylo odvezeno do Gazy jako rukojmí. Z tohoto a několika dalších důkazů vyplývá plán „7. října“: vyvolat zdání, že Izrael byl překvapen útokem, a proto je nucen k odvetě, a „obránné“ vyhlazovací válce, kterou Izrael ničí Gazu a Západní břeh Jordánu, aby vyhladil palestinský stát, jímž útočí na Libanon, Jemen a Sýrii. Izrael je ve skutečnosti hrotem, jímž se Spojené státy a evropské mocnosti snaží udržet svou nadvládu na Blízkém východě, kde válkou ztrácejí půdu pod nohama.

Hlavním cílem v jejich hledáčku je Írán, který se stal strategickou křižovatkou dopravního koridoru Sever-Jih do Indie a dále, jímž Rusko maří blokádu prováděnou NATO a EU, a zároveň strategickou křižovatkou čínské Nové hedvábné stezky do Evropy. Důsledky útoku na Írán, který Izrael připravuje za plné vojenské podpory USA

a NATO, by byly velmi vážné. Útok na íránská ropná zařízení by způsobil celosvětový ropný šok. Ještě nebezpečnější pro šíření radioaktivity by byl útok na íránská jaderná zařízení, která jsou pod kontrolou OSN, protože Írán přistoupil ke Smlouvě o nešíření jaderných zbraní, zatímco Izrael, jediná jaderná velmoc v regionu, nikoliv, a proto je mimo kontrolu.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierŘíj 13, 2024
Důsledky útoku na Írán, který Izrael připravuje za plné vojenské podpory USA a NATO, by byly velmi vážné.

Více v článku





Zelenského nesmyslný předvolební „mírový summit“ náhle zrušen

Rostislav Lussier Říj 13, 2024

Poté, co Rusko zahájilo speciální vojenskou operaci (SVO) k ukončení ukrajinského konfliktu řízeného NATO, se západní politici a veřejně činné osoby běžně setkávali s

Více v článku



Kdo řídí zahraniční politiku USA?

Rostislav Lussier Říj 12, 2024

Je to Izrael a jeho mocná lobby, Bílý dům nebo vůbec nikdo?

Více v článku



Rostislav Lussier: Rusko prodává zpracované ropné produkty do Izraele a usnadňuje tam i vývoz ropy z Kazachstánu. Proč o této skutečnosti nepíší ani mainstreamová, ani alternativní média?

Rostislav LussierŘíj 11, 2024

Je důležité, aby si následující fakta zveřejněná v tomto článku veřejnost více uvědomovala, protože to pomáhá vysvětlit ruskou a izraelskou politiku vůči sobě navzájem

Více v článku



Obranné výdaje na východním křídle NATO vzrostly na 70 miliard dolarů

Rostislav LussierŘíj 11, 2024

Po desítky let trvajícím kómatu NATO, které pokračuje v mentalitě studené války, se vojenský blok snaží probít a obnovit své investice do vojenského vybavení

Více v článku



Po roce v Gaze zůstává řešení stejné. Genocida je podporována Washingtonem. Biden je sionista

Rostislav LussierŘíj 10, 2024

OSN označila Izrael za systém apartheidu. Bezhlavé zabíjení novinářů, zaměstnanců OSN, žen, dětí,... většině světa prostě vadí. Vadí, ale nic se neděje. Nikdo nezasáhne.

Více v článku



Imperialismus Spojených států a genocida v Gaze

Rostislav Lussier Říj 9, 2024

Tel Aviv by tuto destrukci nemohl provést bez podpory Washingtonu.

Více v článku



Rostislav Lussier: Jak Britové a Američané opět vy..bali s menším státem - národem a jak používají mezinárodní právo jako toaletní papír. Status největšího ostrova Chagos i americké vojenské základny Diego Garcia. Jak se "Řád založený na pravidlech" překrucuje podle potřeb VB a USA

Rostislav Lussier Říj 8, 2024

Čistý cynismus. Tak nějak bychom mohli nazvat "velkorysou" dohodu britské vlády, která zahrnuje navrácení suverenity nad Čagorskými ostrovy, jejichž obyvatelé byli v letech 1965-1973

Více v článku



Analýza možností Íránu po útoku na Izrael 1. října 2024

Rostislav Lussier Říj 7, 2024

Blízký východ může po íránském útoku na Izrael čelit dvěma různým možným scénářům.

Více v článku



Kyjevská Rus / Ruská země (882-1242): Původní národní stát Rusů

Rostislav Lussier Říj 5, 2024

Kde se vzali Rusové? Jak vznikl Ruský národ a jaké mocenské celky vytvořil? S kým Rusové prohráli, aby je později mohli opět porazit?

Kde

Více v článku



Zelenského směšný „vítězný plán“ zřejmě „funguje“ - už získal 8 miliard dolarů. Podílí se na „vměšování do voleb“?

Rostislav Lussier Říj 4, 2024

V posledních dvou a půl letech představil frontman neonacistické junty Volodymyr Zelenský řadu „mírových“ plánů, vzorců, platforem a podobně. V loňském roce byla v

Více v článku

